



Búcsú a negyed-döntőben

Temesvári Andrea az argentin Villagrannal a negyeddöntőig jutott az east-bourne-i nemzetközi teniszeverseny női páros számában.

A magyar, argentin pár a második fordulóban a Nagelsen, A. White amerikai kettőst győzte le 7:6, 3:6, 8:6 arányban. A negyeddöntőben azután Temesváriék simán kikaptak (2:6, 3:6) a Jordan, Smylie (amerikai, ausztrál) pártól.

Győzelmek reményében

Záró fordulójához érkezett az első osztályú férfi kézilabdások bajnoki küzdelem-sorozata. Tavasz utolsó találkozóján a szegedi csapatok közül a Délép várhatóan nagy csatát vív majd itthon a Debreceni Dózsaival, de valószínű, hogy a másik lila-fehér együttesnek, az Újpesti Dózsa ellen Budapestre pályára lépő Volánnak sem hullik ölébe a két pont.

Az újszegedi Sportsarnokban ma délután 5 órakor kezdődő Délép-Debrecen mérkőzéssel kapcsolatban Giricz Sándor, a kék-fehérek edzője elmondta, csapata rossz előjelekkel készült. Danyi és Zsodi továbbra is sérült, Gazsó ugyan lehet, hogy vállalja a játékot, hátrány viszont, hogy a hét elején betegeskedő Szabó és Vincze gyengébb erőállapotban van. Az építősöknek ennek ellenére mindenképpen nyerni kell, hogy a kiesési zónától végezzék eltávolodjanak. Az edző véleménye szerint a ver-

"Nyerni akarunk!"

Osztályozó előtt a Délép labdarúgói

A labdarúgó NB II-be jutást eldöntő osztályozó első mérkőzéseire vasárnap kerül sor, majd egy hét múlva a visszavágót játsszák a csapatok. A területi bajnokság Körös-csoportjában bajnokságot nyert Délép SC az első és a második osztályban is megfordult Ganz-MÁVAG együttesével csatázik a győzelemért.

Az ellenfél hasonló tudású és teljesítményt nyújtott gárda, különösen tavaszi eredménye érdemel figyelmet és elismerést. Az ősz a második helyen fejezte be a fővárosi csapat, a folytatásban meglepő jó szereplést produkálva sikerült elszakítania a képzeletbeli célszalagot. (A tavaszi idényben 15 mérkőzésből 12-t megnyert a Ganz-MÁVAG, egy-

szer döntetlent ért el, csupán a BKV Előretől és a Papp J. SE-től szenvedett vereséget, a „második félidőben” 48-9-es volt a gólkülönbsége, és 25 pontot gyűjtött!)

Tiszteletet parancsoló sorozatot mondhat magának riválisunk, de ez cseppet sem zavar bennünket — mondta Ondrik István, az építősök vezető edzője. — Még egyszer nem eshetünk abba a hibába, mint tavaly a Dunaújváros ellen, amikor is gyatra helyzetkihasználás miatt maradtunk alul. Tanultunk hibáinkból, hazai mérkőzésünkön kell akkora előnyt szereznünk, ami elegendő lesz a visszavágóra is. Nyerni akarunk, mégpedig úgy, hogy mi legyünk a „befutók”, azaz a miénk legyen az NB II-ben való indulás joga! Ezért mindent megteszünk, a többi — mármint, hogy melyik egyesület „öröklí” a lehetőséget — az egyesületi vezetők dolga.

Döntött-e arról, hogy kiket szerepeltet a vasárnap-i összecsapáson?

Másfél éve szinte mindig azonos összeállításban lépünk pályára, ami bizonyítja, stabil a csapat szerkezete, tehát nincs miért változtatnom. Pontosabban nem szeretném megbolygatni a jól bevált tizenegyet, most mégis kénytelen leszek, mert Kenderesi megsérült, de dr. Szeghalmi is beteg. Örvedetes viszont, hogy hétközben a magyar katonaválogatottal játszottunk, s a több NB I-es játékost is felvonultatva ellenfelet 2-1-re legyőztük. A tervezett csapat: Békei — Varga, Fábrián, Kántor, Hegyedius — Hegyesi, Köhalmi, Bázso — Pethő, Márton, Szabó.

Egy éve, ami az időjárást illeti, hasonló körülmények között játszott Szegeden a Délép. A meteorológia most sem jósol jó időt, de ez remélhetően nem akadályozza a csapatot abban, hogy valóra váltsa edzője óhaját. A mérkőzés holnap délután 5 órakor kezdődik a Szőregi úton, a találkozó előtt és után a 60-as és 60 Y-os buszjáratok sűrítve közlekednek.

Mexikó kétmillió turistát vár a VB-re

Nagyszabású turisztikai konferenciát tartanak ezekben a napokban a mexikói fővárosban, mintegy 3 ezer utazási iroda megbízottjának részvételével. Felszólalt Ramon Alatorre, a jövő évi mexikói labdarúgó-világbajnokság sajtófőnöke elmondta, hogy mintegy kétmillió külföldi turistát várnak a nagy eseményre.

A szállodaárakat ez év decemberében állapítjuk meg, s biztosíthatom az esetleg aggodó külföldieket, hogy ezeket az árakat a világba-jnokságig már egyetlen pesóval sem fogjuk emelni — jelentette ki Alatorre. — Vendégeinknek nem kell tartaniuk kínos meglepetéstől, az idegenforgalmi minisztérium adja a garanciát.

A sajtófőnök arról is beszélt, hogy a magasabb árfekvésű — 20—50 dolláros — jegyek felét elővételben külföldön dobják piacra. A jegycsomagokat nemzetközi utazási irodák forgalmazzák, a szurkolóknak már egy évvel a megnyitó előtt módjukban áll megvásárolni ezeket, amelyek könnyítésül a repülőjegyet és a szállodafoglalást is tartalmazzák.

— A szobán forgó utazási

irodákhoz ezrével érkeznek az igénylések, s Mexikó tárt karokkal várja ezeket a futballbarátokat — mondta a sajtófőnök.

Alatorre beszámolójából az is kiderült, hogy az 1986-os VB szervezői nem kötelezik a jegyvásárlókat arra, hogy a belépőkkel együtt a szállodát is lefoglalják. Ez az „árkapcsolás” az 1982-es spanyolországi VB idején nagy visszatetszést keltett a szurkolók körében, mert olyan drága szállodákban voltak kénytelenek lakni, ahová egyébként be sem tettek volna a lábukat...

A konferencia résztvevői megtudhatták, hogy a Mundial mérkőzéseinek otthont adó városok között a két mexikói légitársaság, az Aeromex és a Mexicana sűrített járatokat közlekedtet a VB idején, úgy, hogy várhatóan zökkenőmentes lesz majd a csapatok és a szurkolók utaztatása. Ami pedig a televíziós közvetítéseket illeti, a labdarúgó-világbajnokságok történetében először műhold segítségével sugározzák az adásokat. A VB összesen 52 mérkőzését a becslések szerint 9 milliárd televíziónéző látja majd.

A sajtófőnök arról is beszélt, hogy a magasabb árfekvésű — 20—50 dolláros — jegyek felét elővételben külföldön dobják piacra. A jegycsomagokat nemzetközi utazási irodák forgalmazzák, a szurkolóknak már egy évvel a megnyitó előtt módjukban áll megvásárolni ezeket, amelyek könnyítésül a repülőjegyet és a szállodafoglalást is tartalmazzák.

— A szobán forgó utazási

Ondrik István az új vezető edző

Közöltük már, hogy a Szeol AK és Délép SC egyesülését kimondó közgyűlésig ideiglenes ügyintéző bizottság végzi a munkát a kluboknál. A legsürgősebb tennivalók jelenleg a Szeol labdarúgó-szakosztályában adódnak, mivel több játékosnak a szerződése lejárt (Szabó László, Somogyi József, Kovács Gábor, Vojnics Antal, Birkás Péter), s az sem titok, hogy több labdarúgót megkerestek más egyesületektől, holott az említettek kivül a többiek egy, vagy több évig még a klubhoz kötődnek. A másik, halogatást szintén nem tűrő ügy, a vezető edző személyének kérdése, mert az eddigi szakvezetőt, Kaszás Gábort — mint már hírül adtuk — más beosztásban kívánja foglalkoztatni az új egyesület vezetése.

Érdeklődésünkre válaszolva, a bizottság elnöke, Sipos Mihály, a Délép vezérigazgatója ismertette, alaposan megvitatták, mielőtt döntöttek, ki legyen az új vezető edző. Elmondta, több neves szakemberrel tárgyaltak, de azok jelenlegi köztéttségeik, korábbi elígérézéseik — és nem az anyagiak! — miatt, nem vállalhatták a megbízatást. A további keresések, kutatások pedig meggyőzték őket, mily nagy a Budapest-centrikusság, no meg a követelődzés határát erősen súroló, át is lépő megnyilvánulás, ezzel szemben a klub, ezen keresztül a város elvárásainak teljesítését mégsem merték garantálni a jelöltek.

A bizottság végül a szintén kiszemeltek közé tartozó, a Délép területi bajnokságban játszó csapatát már kétszer a bajnoki dobogó legfelső fokára vezető Ondrik István bízta meg a vezető edzői teendők ellátásával. A testnevelési főiskolát végzett tanárnak szakvezetői végzettsége van, Békéscsabán, mint NB I-es szakvezető, majd szakmai elnökhelyettes tevékenykedett. Megfelelő felkészültséggel rendelkezik, hajlandó a team-munkára, s ami még mellette szól, kötődik Szegedhez! Arról, hogy ki vagy kik lesznek a pályaedzők, még nem határoztak.

A volt vezető edzőt, Kaszás Gábort hivatalosan értesítették: az utánpótlán-nevelésnél kap feladatot, fizetése meghagyásával. Választ még nem kapott a bizottság, így nem tudják, vállalja-e vagy sem új beosztását.

Ami a játékosok jövőjét-ménését, az igazolást illeti, úgy tájékoztatták a bizottság elnöke, minden labdarúgóra igényt tartanak — s csak olyat szándékoznak hozni — akiről feltételezhetik: céljaik és szándékaik megegyeznek a vezetőségével, és hajlandók is azért mindent megtenni! A sportolók kiadatásáról egyelőre egyik klubbal sem tárgyalnak. Azért sem, mert, ha egy Bp. Honvédnak, Ú. Dózsa-nak, Rába ETO-nak, FTC-nek — sorolhatnánk még egy-két egyesületet — megfelelnek, akkor miért ne kellene nek Szeged új egyesületének? Ezek a focisták — akiknek tehetségét senki sem vitatja — a bizonyosan előnyösen változó majdani körülmények között is bizonyíthatják: valóban többre érdemesek.

Gy. E.

Büntetett az UEFA

A zürichi Movenpick Szállodában ülésezett az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) fegyelmi bizottsága, és ismételten meg tárgyalta a május 29-1, a brüsszeli Heysel-stadionban játszott Juventus—Liverpool BEK-döntő előtti véres eseményeket, és végleges fegyelmi döntéseit is meghozta.

A nyolctagú fegyelmi bizottságból csak az angol Ted Croker és az olasz Alberto Barbi hiányzott. A nyolcórás tárgyalás végzetével a bizottság a következő határozatokat hozta:

— A Liverpool együttesét három esztendőre eltiltotta az európai labdarúgó kupaküzdelmekről. Ez a büntetés akkor lép érvénybe, amikor a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) is végleges döntést hoz a BEK-döntő ügyében. (Jelenleg a FIFA valamennyi hivatásos angol labdarúgó-csapatot eltiltott a barátságos és tétmérkőzések megvívásától.)

— A Juventus soron következő két európai kupamérkőzését csak zárt kapuk mögött, a nézők kirekesztésével rendezheti meg.

— Az UEFA vétkesnek találta a BEK-finálét lebonyolító Belga Labdarúgó Szövetséget is, ezért 10 esztendőre eltiltotta a szövetséget bármilyen, az UEFA által rendezett kupatorna döntőjének lebonyolításától.

Ezek a döntések vasárnapról lépnek érvénybe, és fellebbezésnek helye nincs.

Atlétika

Kiemelkedő eredmények

Nem mondhatni, hogy ideális időjárásban rendezték meg a serdülő A korcsoportú atléták megyei bajnokságát, de ez mit sem von le az eredmények értékéből, sőt néhány kiemelkedő teljesítménynek is tanúi lehettünk. Így ki kell emelni a fiúknál a száz méteres győztes Alexa Szabolcsot (Szeol), aki 11.5-öt futott, 200 m-en 23.3-mal érkezett elsőként a célba. A 110 m-es gátfutásban Huszár Imre (HVSE) 16.8-at ért el. Háromszáz méter klubtársas Katona Péter 45 mp alatt teljesítette a távot. A Szegedi VSE távolugrója, Krajcókai Csaba 643 centiméterre repült, a hármassugrásban pedig Gergely Zsolt (Szentesi Vismű) 12,77 méterrel bizonyult a legjobbnak. Súlylökésben Gazdag Károly (SZVSE) 11,94 métert ért el.

Lányoknál Kiss Bea, az SZVSE futója 100 m-en 13 másodperccel szakította át a célszalagot, 200 m-en Hegedűs Ildikó (HVSE) 26 mp-es kitűnő idővel nyert, 400 m-en Hevesi Anita (SZVSE) 64,4 mp-cel győzött, 100 gáton Vass Anita (HVSE) 15,9-cel bizonyult a legjobbnak, 300 gáton pedig Vass Judit (MSVSE) 47,2 mp-cel nyert. Diszkoszvetésben Szomódi Andrea (Szentesi Vismű) 39 méterre repítette a szert, gerelyhajításban pedig Czikkely Agnes (Szeol) 38,48 méterrel győzött.

A serdülő B korcsoportú versenynek Váshely adott

A MAGYAR ORSZÁGOS HORGASZ SZÖVETSEG Csongrád Megyei Intéző Bizottsága, Szeged 2. számú körülatu

bélyegzője elveszett,

használatra 1985. június 18-tól

érvénytelen

A büntetések indokolásában szerepel:

— a Liverpool szurkolói jóval a találkozó előtt támadásokat intéztek a szomszédos szektorokban elhelyezkedett olaszok ellen, s ezzel idézték elő a 38 ember halálát okozó tömegverekedést. Az FC Liverpool hibás a történetekért, mert szurkolóerege korábbi kupaszereplései alkalmával is kitűnt különleges fegyelmezetlenségével. Mivel nincs jel arra, hogy a klub vezetése tett volna valamit nézői megvilágítására, a három évre szóló eltiltást egyben halmazati büntetésül is hozta a fegyelmi bizottság;

— a Juventust azért marasztalták el, mert a halál-esetekkel végződött verekedés után az olasz nézők a stadion más, állóhelyi részén összerúgták a kerítést, elpusztították a szektorokat egymástól elválasztó dróthálókat, és más építményeket, előzőnlötték a játkerteret, majd rakétákkal, kövekkel és palackokkal támadtak a rendfenntartó erőkre. Amikor a Juventus megszerezte gólját, ismét sportszerűtlenül viselkedtek az olasz szurkolók: petárdákat lövöldöztek a pályára és a nézők közé, tüzeket gyújtottak a lelátón;

— az UEFA Fegyelmi Bizottságának vizsgálata újlálag megállapította: a belga szervezők messze nem tettek meg mindent azért, hogy a BEK-döntőt biztonságosan lebonyolíthassák. Amikor a zavargások kitértek, a rendőrség későn lépett közbe, és nem a kelő szigorral járt el.

Sportműsor

Kézilabda

NB I.: Délép SC—Debreceni Dózsa, újszegedi Sportsarnok, 17 óra, Hummel, Kiss L.

Tömegsport

Magyar Hírlap Kupa, kispályás labdarúgó-bajnokság területi döntője, újszegedi Kisstadion, 9 óra.

Vasárnap

Labdarúgás

Osztályozómérkőzés az NB II-be jutásért: Délép SC — Ganz Mávág, Szőregi úti sporttelep, 17 óra, Németh L. (Győri, Roxin).

Centrum

hétfő

20 százalék

árengedménnyel

„Csilla” ülkocsi a vegyesáruosztályunkon rövid újú férfling gazdag választékban a FEHERNEMU-OSZTÁLYUNKON

SZEGEDI

Centrum Aruház